

## POLITICA DE UTILIZARE COOKIES

Această politică se referă la cookie-urile și pagina web [www.henro.ro](http://www.henro.ro) operată de Asociația Producătorilor de Energie Electrică - HENRO, persoană juridică română, cu sediul în Calea Victoriei nr. 155, bloc D1, tronson 8, etaj 4, sector 1, BUCUREȘTI având cod unic de înregistrare fiscală 44491422 (denumită în continuare Asociația Producătorilor de Energie Electrică - HENRO).

Starea ta actuală: Consimțământul a fost acceptat. Administrează-ți consimțământul.

### CE SUNT COOKIE-URILE?

Cookie-ul reprezintă un fișier de mici dimensiuni, alcătuit din caractere alfanumerice, care va fi stocat pe computerul, terminalul mobil sau alte echipamente ale unui utilizator de pe care se accesează un site web ce utilizează această funcție. Cookie-ul este instalat prin solicitarea emisă de către un web-server unui browser (ex: Internet Explorer, Chrome) și este complet pasiv (nu conține programe software, viruși sau spyware și nu poate accesa informațiile de pe dispozitivul unde este stocat).

### LA CE SUNT FOLOSITE COOKIE-URILE?

Aceste fișiere fac posibilă recunoașterea terminalului utilizatorului și prezentarea conținutului site-ului într-un mod relevant, adaptat preferințelor acestuia. Cookie-urile asigură utilizatorilor o experiență plăcută de navigare și susțin eforturile noastre da a vă pune la dispoziție conținut de interes într-o interfață web fluidă, ușor de utilizat. De asemenea, cookie-urile sunt utilizate în pregătirea unor statistici anonime agregate care ne ajută să înțelegem cum un utilizator beneficiază de paginile noastre web, permițându-ne îmbunătățirea structurii și conținutului lor. Cu toate acestea, trebuie menționat faptul că prin utilizarea modulelor Cookie este exclusă identificarea personală a utilizatorului, întrucât modulele utilizate de noi nu au capacitatea de a stoca date cu caracter personal. Cu alte cuvinte, cookie-urile nu permit identificarea directă a persoanei care accesează site-ul web, ci doar a unor elemente structurale care vor face ca experiența online a utilizatorului/ vizitatorului să fie una cât mai bună.

### CE COOKIE-URI FOLOSIM?

Folosim două tipuri de Cookie-uri: per sesiune și fixe. Cookie-urile per sesiune sunt fișiere temporare ce rămân în terminalul utilizatorului până la terminarea sesiunii sau închiderea aplicației (browser-ului web). Fișierele fixe rămân pe terminalul utilizatorului pe o perioadă în parametrii Cookie-ului sau până sunt șterse manual de utilizator.

Cookie-urile utilizate pe site-ul [www.henro.ro](http://www.henro.ro) sunt următoarele:

Cookie	Descriere:	Durată	Tip
TfPlc-z	Nici o descriere	1 zi	Altele
pNQfZdVHm	Nici o descriere	1 zi	Altele
PvsKjTAzZLIG-eD	Nici o descriere	1 zi	Altele
_Ga	Cookie-ul _ga, instalat de Google Analytics, calculează datele vizitatorilor, sesiunilor și campaniilor și, de asemenea, ține evidența utilizării site-ului pentru raportul de analiză al site-ului. Cookie-ul stochează informații anonime și atribuie un număr generat aleatoriu pentru a recunoaște vizitatorii unici.	2 ani	Analytics
_Gid	Instalat de Google Analytics, _gid cookie stochează informații despre modul în care vizitatorii utilizează un site web, creând în același timp un raport de analiză a performanței site-ului web. Unele dintre datele colectate includ numărul de vizitatori, sursa lor și paginile pe care le vizitează anonim.	1 zi	Analytics
_gat_gtag_UA_221001228_1	Setat de Google pentru a distinge utilizatorii.	1 minut	Analytics
_ga_EDCMLR811E	Acest cookie este instalat de Google Analytics.	2 ani	Analytics
_ga_E8QKXT77DL	Acest cookie este instalat de Google Analytics.	2 ani	Analytics

### CONȚIN COOKIE-URILE DATE PERSONALE?

Cookie-urile în sine nu solicită informații cu caracter personal pentru a putea fi utilizate și, în cele mai multe cazuri, nu identifică personal utilizatorii de internet. Datele personale colectate prin utilizarea Cookie-urilor facilitează anumite funcționalități pentru utilizator. Datele sunt criptate într-un mod care face imposibil accesul persoanelor neautorizate la ele.

### ȘTERGEREA COOKIE-URILOR

În general, o aplicație folosește pentru accesarea paginilor web permite salvarea Cookie-urilor pe terminal în mod implicit. Aceste setări pot fi schimbate în așa fel încât administrarea automată a Cookie-urilor să fie blocată de browser-ul web sau utilizatorul să fie informat de fiecare dată când Cookie-uri sunt trimise către terminalul său. Totuși, vă atragem atenția asupra faptului că limitarea folosirii Cookie-urilor poate afecta anumite funcționalități ale paginii web sau pot face site-ul total nefuncțional.

### SECURITATE ȘI ASPECTE LEGATE DE CONFIDENȚIALITATE

Cookie-urile nu pot fi considerate viruși! Ele folosesc formate tip plain text (astfel, cookie-ul este format exclusiv din caractere alfanumerice, fără imagini, formătări digitale sau alte elemente structurale). De asemenea, nu sunt alcătuite din fragmente de cod așa că nu pot fi executate și nici nu pot auto-rula. Având în vedere că nu pot îndeplini aceste funcții, nu pot fi considerate viruși, întrucât nu au capacitatea de a produce vreo modificare în dispozitivul pe care sunt stocate.

### SFATURI UTILE:

- Încercați să particularizați setările browserului, în ceea ce privește cookie-urile care sunt stocate pe dispozitivele dumneavoastră;
- Actualizați în mod constant aplicațiile de tip antivirus/antispayware;
- Multe dintre aplicațiile de detectare și prevenire a spyware-ului includ detectarea atacurilor pe site-uri. Astfel, browserul este împiedicat din a accesa website-uri care ar putea să exploateze vulnerabilitățile browserului sau să descarce un software periculos;
- Asigurați-vă că aveți browserul pe care îl folosiți este actualizat la ultima versiune publicată de dezvoltator;
- Dezactivarea și refuzul de a primi cookie-uri pot face anumite site-uri impracticabile sau dificil de vizitat și folosit. De asemenea, refuzul de a accepta cookie-uri nu înseamnă că nu veți mai primi/vedea publicitate online;
- Este posibilă setarea din browser pentru ca aceste cookie-uri să nu mai fie acceptate sau puteți seta browserul să accepte cookie-uri de la un site anume și de ale ignora pe celelalte.